

■ 川彩风情

四川体彩举办多彩活动献礼“七一”

本报记者 张小可

为庆祝中国共产党成立104周年，四川省体彩近日组织开展各类活动，进一步激发了全体体彩人员的工作热情和奋斗精神，为社会公益事业和体育事业作出更大贡献。

7月1日，四川省体彩中心以视频会的形式举行了庆祝“七一”主题活动。四川省体彩中心设主会场，各分中心设分会场，中心班子成员、全体党员、全体干部职工共300余人参加活动。

会上，大家集中观看了“伟大建党精神——中国共产党人精神谱系”专题视频，进一步激发了全体党员对共产党人初心使命的深入思考和在新时代担当使命的思想自觉、政治自觉、行动自觉。参会的全体党员重温入党誓词，铮铮誓言铿锵有力，庄严承诺直击心灵，进一步强化了全体党员对党的忠诚及对共产主义事业的不懈追求。

■ 辽宁彩风



沈阳体彩助力文旅融合掀热潮

本报记者 丰佳佳

近日，辽宁省沈阳市体彩中心于浑南外滩市集推出“青春同行 公益筑梦”品牌推广活动与“体彩大船启航·乐小星小岛焕新”落地活动，以“公益体验+文旅融合”双引擎驱动，为沈阳百姓打造兼具青春活力与社会价值的夏日盛宴。

在“青春同行 公益筑梦”品牌推广活动中，沈阳体彩以“感官沉浸、实体共创”为核心，构建150平方米的互动空间。现场设置“跃动青春的轨迹”“让公益梦想绽放”“表白筑梦的自己”等多个主题区域，将体彩公益数据转化为可触摸的场景体验。参与者不仅

能在滑板造型打卡墙与迷你保龄球道释放活力，还可通过“套圈辨别错误购彩行为”的趣味互动提升理性购彩意识，更能将故事墙前拍照打卡，以社交分享传递公益温度。

活动现场，主持人在互动环节实时科普体彩“来之于民、用之于民”的发行宗旨，并为大家详解体彩公益金在沈阳社区健身路径、体育公园建设及全民健身活动中的实践成果。参与者完成互动打卡游戏后，可兑换18元大乐透消费券。现场更有乐队表演、乐小星人偶互动及体彩销售咨询台，实现“打卡—领券—购彩—体验”的闭环互动，推动体彩销售渠道与文旅场所的创新融合。

毗邻浑南外滩市集的浑河外滩大景区内，“体彩大船启航·乐小星小岛焕新”活动以文旅融合为切入

点，构建“大船+乐小星小岛”沉浸式打卡场景。船头“中国体育彩票”标识亮眼醒目，船体两侧、人工岛草坪及舞台旁的大树均有造型各异的体彩吉祥物乐小星造型，以夜间亮化效果形成视觉矩阵，吸引众多游客拍照分享。值得一提的是，游客带指定话题定位景区发布社交内容，即可领取18元大乐透消费券。现场更有乐队表演、乐小星人偶互动及体彩销售咨询台，实现“打卡—领券—购彩—体验”的闭环互动，推动体彩销售渠道与文旅场所的创新融合。

沈阳体彩积极探索跨界合作新模式，依托文商旅资源，探索“体彩+”宣传新模式，在打造主题活动的过程

中进驻更多场景，以融提效、跨界创新，触达更多群体。两场活动的举办，不仅为沈阳夏日消费市场增添亮色，更进一步拓展了体彩品牌宣传空间，树立了体彩品牌“青春、活力、有能量”的公众形象，推动公益理念与健康生活方式的广泛传播。沈阳市体彩中心相关负责人表示，活动旨在通过“公益+互动+文旅”的多元形式，让更多人了解体彩的社会责任，同时探索体彩与城市文旅资源的深度结合，为品牌注入年轻活力。“此次双活动联动，既通过沉浸式体验让群众直观感受体彩在公益事业与体育发展中的贡献，又以文旅场景创新拓展品牌传播维度。”这位负责人说。

吸引30余位老党员参与。

活动在激昂的合唱声中拉开帷幕。老党员们齐声高唱《歌唱祖国》，嘹亮的歌声饱含着对党的深情赞美与对祖国的热爱。在红色主题手工DIY环节，老党员们发挥巧思，用手中的材料勾勒对祖国繁荣昌盛的美好祝愿，一件件充满创意的作品，承载着深厚的爱国情怀。

成都东区分中心的党员代销者，用最朴实的语言，向党道出他们的心声与承诺：“坚守平凡岗位，就是对党忠诚。”“在平凡的岗位上脚踏实地，在点滴的诚信中践行使命，就是党员的担当。”

成都北区分中心主办的“党史学习和引导理性购彩措施推广工作”茶话会带领参与人员重温入党誓词。会后参与者纷纷表示：“体彩事业的高质量发展离不开党的引领，我们要以技能强担当，用实际行动践行体彩人的使命。”

■ 开奖公告

■ 七星彩第25074期
本期销售：15829684元
开奖号码：4 8 9 7 7 3 + 6
■ 排列3第25172期
本期销售：46789098元
开奖号码：7 2 4
■ 排列5第25172期
本期销售：22695922元
开奖号码：7 2 4 5 1

7月1日

■ 贵州风采

绘就“体育惠民”全景图

——2024年度贵州省体育部门体育彩票公益金安排及使用情况(下)

本报记者 赵萌

近日，根据相关规定，贵州省体育部门对2024年全省体育彩票公益金安排及使用情况进行公告。以下是2024年全省体育彩票公益金使用情况。

二、群众体育工作开展情况

通过体育彩票公益金的支持，有力促进贵州省群众体育事业发展。贵州坚持发展以人民为中心的体育，不断完善15分钟健身圈，完成民生实事社区健身路径或3人制篮球场250个、农体工程器材补充维护更新400个、易地扶贫搬迁安置点体育设施25个、乡镇农民体育健身工程提升示范项目40个、健身步道200公里、“国球进社区”“国球进公园”活动项目700个和省全民健身中心工程项目(一期)建设等任务。

举办“村超”“村BA”“村马”“村钓”“姑妈篮球”等群众体育赛事活动2400余场。积极开展国民体质监测、国家体育锻炼标准达标赛和“体质测试黔中行”活动，惠及群众4000余名。开展奥运健儿“六进”活动、“奋进新征程运动促健康”全民健身志愿服务系列

主题示范活动90余场次，参与服务志愿者1.2万余人。完成1万余名各级各类社会体育指导员培训。组团参加第十二届全国少数民族传统体育运动会，获竞赛项目18个一等奖，名列全国第一。围绕“四新”主攻“四化”，着力建设体育公园，将各级各类赛事活动、体育旅游精品线路与9个市(州)100个体育公园串联，开展“跟着赛事去旅行，奔向公园去运动”“体育赛事进景区、进街区、进商圈”活动，培育打造红色体育(贵州红·山水越野挑战赛)、绿色体育(多彩贵州自行车联赛)、金色体育(“村超”“村BA”“高桥极限运动”)、银色体育(老年“走、舞、棋”)“四色”体育品牌赛事。举办贵州红·山水越野挑战赛9站赛事、2024贵州省第一届“姑妈篮球”邀请赛等体育赛事“进景区、进街区、进商圈”活动500余场。举办贵州省体育装备制造招商推介等活动，签约交易资金达3000余万元，目前全省体育规上企业达96家。发布“五一”期间10条贵州体育旅游精品线路和“十一”期间“贵州十佳运动主题营地”“贵州四大攀岩胜地”。黔南穿越贵南之旅体育旅游线路获全国体育旅游精品线路、黔东南苗族侗族

成绩贡献率排名全国第17位，实现了历史突破。在第十四届全国冬运会中，贵州省收获8金3银4铜，金牌数排名和奖牌榜排名全国第14位，开创了贵州冰雪运动新篇章。

在青少年体育方面，持续深化体教融合发展，以足球青训为突破口，推动完善贵州省足球改革发展联席会议制度，建立足球青训中心“一主四辅”工作模式，毕节足球青训中心国家试点、4个省级分中心和37个县级分中心挂牌，组建116支青训队伍，遴选2668名球员训练并建档，赴浙江等地和日本、西班牙等国家开展调研，构建“123456”工作思路。出台《贵州省足球青训体系建设方案》等1+N个相关政策文件，争取中央和省级资金7660万元支持足球青训体系建设，选派138名西部计划足球志愿者赴相关市(州)开展足球志愿服务。推动全省202所中小学招收足球特长生6000余名，全省283所学校入选全国青少年校园足球特色学校，打造“星火杯”系列赛事活动。召开全省千万师生阳光体育运动“奔跑吧·少年”启动仪式暨体教融合工作会，开展中西部足球邀请赛等赛事活动650余场；组织北京体育大学、贵州师范大学等学校91名体育专业志愿者开展体育支教，编制《贵州学校设置教练员岗位的实施方案》等政策文件，认证体育类校外培训机构教练员3400余人次，在全国阳光体育大会获一、二、三等奖13人、三等奖8人。

■ 龙江彩讯

黑龙江体彩支持哈工大冰壶主题活动

本报记者 王世让

高潮。哈工大学子两队以壶会友，精准投掷、默契配合、逆风翻盘……冰壶与冰面碰撞的清脆声响，交织着欢呼与掌声。黑龙江体彩作为活动支持方，不仅为学子提供专业场地与装备，更以体彩公益金为纽带，为青年冰雪梦想“破冰护航”。

赛后，学子们在黑龙江体彩中心工作人员的带领下，走进黑龙江省体育发展史馆。他们深切感受到，每一张体育彩票，都是微光成炬的公益力量；每一次冰壶投掷，背后都有千万人的托举与期待。

这场活动不仅是一次冰雪技艺的切磋，更是一堂生动的“公益实践课”。黑龙江体彩与哈工大学子以行动诠释热爱。青春的热血，因公益的担当而更有温度；冰雪的梦想，因社会的支持而更加璀璨。

■ 体彩驿站

北京单场游戏开奖接受监督

本报讯 为规范中国体育彩票北京单场游戏(以下简称北单游戏)运营，加强对开奖活动的监督管理，确保开奖过程公开、公正，日前，北京市体育局体育产业发展处对北单游戏开奖活动进行了现场监督检查，并就运营工作给予指导。

检查组对北京市体彩中心在制度执行、公信力建设、风险管控等方面的工作成效给予充分肯定，对北单游戏规范化运营提出指导性意见。下一步，北京市体彩中心将持续加强北单游戏风险防控，全力做好系统升级工作，促进体育彩票健康可持续发展。

(赵萌)

■ 浙江彩风

杭州体彩以行动筑牢反诈堤坝

本报讯 近日，“全民反诈 体彩同行”2025健康跑暨反诈集中宣传月活动在浙江杭州滨江区射潮广场举行。该活动以奔跑传递公益力量，以行动筑牢反诈堤坝，旨在提升全民识诈防诈“免疫力”。

本次活动主题为“反诈是门必修课，筑牢防线守好责”，将健康运动与反诈宣传有机结合。约400名参与者身着浅蓝色T恤，迎着钱塘江畔的晨曦，从射潮广场沿南岸江堤至火炬大道段活力开跑，在运动中践行健康生活，在参与中强化反诈责任。其中，由杭州体彩党员干部职工、团员青年及一线销售员组成的跑团表现亮眼。

主办方在主舞台周边设置了“全民反诈，体彩同行”责任彩票宣传展板和展位。体彩工作人员通过发放责任彩票宣传手册、讲解非法彩票的危害等方式，引导广大群众树立健康正确的购彩观念，远离“私彩”“黑彩”等非法彩票，保障自身财产安全。

作为国家公益事业的重要组

成部分，杭州体彩始终将社会责任扛在肩头。今年以来，杭州体彩与市反诈中心携手联动，将反诈教育与合法购彩理念有机融合，陆续开展“反诈警示宣讲”“责任彩票与反诈同行”“进高校 助创业 讲反诈”等内容丰富、形式多样的活动，并深入社区、高校举办专题讲座，为老年人、大学生等易感人群量身定制“反诈+公益”宣讲课程，着力构建全方位、立体化防护体系，增强公众对网络刷单等高发诈骗手段的辨识能力，同时深化了对体育彩票公益性与公信力的认知。

杭州市体彩中心相关负责人表示，未来，杭州体彩将扩大宣传覆盖面，与市反诈中心共筑反诈城墙，提升广大群众对电信诈骗以及非法彩票危害性的认识，积极营造安全、健康、和谐的购彩环境，通过系统化、常态化的宣传教育，切实提升社会公众识诈、防诈、反诈的意识与能力，全力构建“全民反诈、全社会反诈”的坚实防线，让公益体彩的责任担当深入人心。(王辉)

■ 粤彩风云

广东体彩开展“安全生产月”系列活动

本报讯 今年6月是第24个全国“安全生产月”。广东体彩中心围绕“人人讲安全、个个会应急——查找身边安全隐患”主题，部署开展2025年“安全生产月”活动，从严从细抓好安全工作，以高水平的安全保障助力体彩事业高质量发展。

6月以来，广东体彩高度重视“安全生产月”各项工作，制定印发《广东省体育彩票中心2025年“安全生产月”活动方案》，成立由中心主任和各部门负责人组成的安全生产月领导小组，及时对相关工作进行研究、部署，持续要求全员深刻认识安全生产责任重于泰山，加强安全生产各要素、各环节的协同衔接，织密扎牢安全防护网，把

责任和措施落实到每一个工作岗位和环节。

“安全生产月”活动期间，广东体彩在对体彩办公大楼开展常规巡检的基础上，协同第三方将办公楼体安全、消防设施设备等重点部位开展靶向性深度排查，全面扫描潜在风险点，切实筑牢日常安全运维防线，实现隐患排查治理闭环管理。

下一步，广东省体彩中心将陆续梳理活动经验成果，结合安全生产治本攻坚三年计划和隐患排查治理年工作，推动安全隐患排查整治常态化、监管机制化，以“时时放心不下”的责任感守牢安全底线，为广东体彩事业高质量发展营造安全稳定环境。(黄心豪)